

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«29» серпня 2022 р.

м. Полтава

№ 20

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 48 з 70 осіб (список присутніх додається)

Порядок денний:

8.15. Про зарахування кандидата сільськогосподарських наук Лядського Ігора Костянтиновича до докторантури Полтавського державного аграрного університету для здобуття ступеня доктора наук (за рахунок коштів фізичних осіб) зі спеціальності 073 Менеджмент; про призначення науковим консультантом доктора економічних наук, доцента Дячкова Дмитра Володимировича, професора кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету та затвердження теми докторської дисертації в наступній редакції: «Управління соціальним інтелектом в контексті забезпечення кадрової безпеки підприємства» зі спеціальності 073 Менеджмент (доповідає Галич Олександр).

8.15. СЛУХАЛИ: про зарахування кандидата сільськогосподарських наук Лядського Ігора Костянтиновича до докторантури Полтавського державного аграрного університету для здобуття ступеня доктора наук (за рахунок коштів фізичних осіб) зі спеціальності 073 Менеджмент; про призначення науковим консультантом доктора економічних наук, доцента Дячкова Дмитра Володимировича, професора кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету та затвердження теми докторської дисертації в наступній редакції: «Управління соціальним інтелектом в контексті забезпечення кадрової безпеки підприємства» зі спеціальності 073 Менеджмент.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету доповів про те, що вчена рада навчально-наукового інституту економіки, управління, права та інформаційних технологій прийняла рішення (протокол засідання № 9 від 04.07.2022 року) рекомендувати до зарахування кандидата сільськогосподарських наук Лядського Ігора Костянтиновича до докторантури Полтавського державного аграрного університету для здобуття ступеня доктора наук (за рахунок коштів фізичних осіб) зі спеціальності 073 Менеджмент, враховуючи його наукові та педагогічні здобутки.

Доповідач зазначив, що кандидат сільськогосподарських наук Лядський Ігор Костянтинович – високоерудований фахівець, зрілий науковець, який має широкий кругозір, аналітичне мислення й активно займається науковою діяльністю. Бере активну участь у міжнародних, всеукраїнських наукових та

науково-практичних конференціях, в тому числі і за кордоном. Після захисту кандидатської дисертації ним підготовлено й опубліковано більше 100 наукових публікацій. Ігор Костянтинович є співавтором монографій, посібників, має свідоцтво реєстрації авторського права на твір. Маючи такі вагомні наукові здобутки, постійно підвищує свій науковий та професійний рівень. Зарекомендував себе як сумлінний, відповідальний та цілеспрямований науково-педагогічний працівник.

Внесена пропозиція для голосування – по-перше, зарахувати кандидата сільськогосподарських наук Лядського Ігора Костянтиновича до докторантури Полтавського державного аграрного університету для здобуття ступеня доктора наук (за рахунок коштів фізичних осіб) зі спеціальності 073 Менеджмент; по-друге, призначити науковим консультантом дисертаційного дослідження доктора економічних наук, доцента Дячкова Дмитра Володимировича, професора кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету; по-третє, затвердити тему докторської дисертації в наступній редакції: «Управління соціальним інтелектом в контексті забезпечення кадрової безпеки підприємства» зі спеціальності 073 Менеджмент.

ВИРІШИЛИ:

1. Зарахувати кандидата сільськогосподарських наук Лядського Ігора Костянтиновича до докторантури Полтавського державного аграрного університету для здобуття ступеня доктора наук (за рахунок коштів фізичних осіб) зі спеціальності 073 Менеджмент.
2. Призначити науковим консультантом дисертаційного дослідження доктора економічних наук, доцента Дячкова Дмитра Володимировича, професора кафедри менеджменту ім. І. А. Маркіної Полтавського державного аграрного університету кандидату сільськогосподарських наук Лядському Ігору Костянтиновичу.
3. Затвердити тему докторської дисертації в наступній редакції: «Управління соціальним інтелектом в контексті забезпечення кадрової безпеки підприємства» зі спеціальності 073 Менеджмент.

Голосували: «за» - 49, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету _____ підпис

З оригіналом згідно.

Учений секретар



Валентина АРАНЧІЙ

Тетяна БУЛАХ